

平成23年1月24日

各 位

会 社 名 イ マ ジ ニ ア 株 式 会 社 代表者の役職名 代表取締役会長 兼 C E O 神藏 孝之

(コード番号: 4644・JASDAQ)

問い合わせ先 取 締 役兼 CFO 中根 昌幸

(TEL: 03-3343-8911)

# 携帯サイト「リラックマポケウォーク」サービス開始のお知らせ

- ~携帯電話を持ってリラックマとお散歩。便利な歩数計サービス登場。
- ~ 可愛いキャラクターを見ながら毎日の歩数状況を簡単に管理。消費カロリーなども自動計算。

イマジニア株式会社(東京都新宿区、代表取締役会長 兼 CEO 神藏孝之、以下「当社」)は、サンエックス株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長 千田昌男)よりライセンス許諾を受け、NTTドコモ「i モード®」メニューサイト「リラックマポケウォーク」のサービスを1月24日より開始いたしましたので、お知らせいたします。

「リラックマポケウォーク」は、普段持ち歩く身近な携帯電話を活用し、大人気キャラクター「リラックマ」の可愛い演出で歩数計機能が楽しめる便利なアプリを配信します。基本的な歩数計測はもちろん、同アプリユーザーの歩数全国ランキングが確認できる他、消費カロリー計算や、体重管理のために1日に食べても良いカロリー量の表示、現在の歩数状況が続いた場合の体重予測、さらには日々の運動や食事内容をアプリ内に記録させるレコーディングダイエットツールとしてもご活用いただける、健康管理をサポートする本格的なアプリとなっております。

また、歩けば歩くほど貯まる歩行ポイントで、歩数計アプリのデザインを可愛くカスタマイズすることができたり、携帯コンテンツで人気の高い「デコメ絵文字®」や「スタンプ素材」などの特典アイテムに交換することができるなど、楽しく、継続的に健康管理に取り組んでいただける仕組みを用意しております。

当社では今後も、キャラクター分野のコンテンツの充実を図るとともに、人気キャラクターの 一層の認知・普及の拡大に注力してまいります。

## 携帯サイト概要

サイト名称:「リラックマポケウォーク」

サービス開始日:平成23年1月24日

情 報 料:315円(税込)

アクセス方法: iMenu メニューリスト 辞書/学習/便利ツール 便利ツール/ウィジェット

対 応 機 種:docomo STYLE series™、docomo PRIME series™、docomo SMART series™、docomo

PRO series™各シリーズの歩数計機能搭載機種 詳しくはサイトにてご確認下さい。

#### 配信コンテンツイメージ

## 【サイトイメージ】

# 【アプリメージ】



画像はイメージです。

©2011 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.

©Imagineer Co.,Ltd.

画像使用の場合は、必ず当社までご連絡ください。

「i モード」「デコメ絵文字」「docomo STYLE series」「docomo PRIME series」「docomo SMART series」「docomo PRO series」は、株式会社 NTT ドコモの商標もしくは登録商標です。

その他、本文中に記載されている会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

以上

本件に関するお問い合わせ先 イマジニア株式会社 モバイルメディア事業本部 和田・藤林 TEL 03-3343-8847 FAX 03-3343-8915 E-mail promo@imagineer.co.jp